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УТИЛІЗАЦІЯ ВУГЛЕКСИЛОТИ, ЯК СПОСІБ ГЕНЕРАЦІЇ  

«НОВОЇ БІОМАСИ»  
 

Ігнорування назріваючої екологічної кризи, пов’язаної із надмірною 

кількістю викидів парникових газів (вуглекислоти та біометану), все гостріше 

постають перед сучасним суспільством у вигляді аномальних природних 

катаклізмів, котрі кардинально змінять привичне життя у випадку їх 

ігноруванні. 

Допомога у відновленні балансу планети повинна бути комплексною у 

своєму підході: пошук нових та вдосконалення існуючих технології генерації 

відновлюваної енергії, максимальне відмовлення від викопних вуглеводнів, 

децентралізація енергогенеруючих систем, використання електрокарів та 

розвиток систем акумулювання, законодавчі та суспільні стимулювання, тощо. 

Прогресивним методом є використання біотехнологій імплементованих в 

процеси генерації енергії, як способу утилізацію СО2 при їх утворенні, можуть 

вже і зараз приносити позитивний екологічний та енергетичний ефект.  

В основі такого підходу лежить технологія використання мікроводоростей, 

котрі демонструють найвищу динаміку росту із одиниці площі, в порівнянні із 

існуючими енергетичними культурами. Оскільки, в основі їх життєдіяльності 

лежить процес фотосинтезу, який супроводжується поглинанням СО2 та дасть 

змогу забезпечувати генерацію високоякісної сировини для різних сфер 

господарства (тваринна, енергетична, фармацевтична, харчова). 

Застосування даної технології можливе безпосередньо в енергетичних 

комплексах, як систем утилізації СО2 [1] так і на фермах, де згенеровану 

біомасу можна використовувати як високоефективну харчову добавку для 

тваринництва та птахівництва. Наукові дослідження експериментально 
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продемонстрували [2] технологічну перспективу та практичну доцільність 

реалізації даної технології в сучасних умовах. Основним завданням є 

масштабування таких систем утилізації СО2 для їх подальшої імплементації в 

якості конструкції будівлі (рис. 1) із можливістю використання сонячного 

освітлення та терморегуляції. Використання склопакетів в якості 

фотосприймальної частини підвищуватиме енергоефективність технології, а 

система теплообмінників забезпечуватиме терморегуляцію середовища. В 

середині реакторів передбачається використання суспензії мікроводлрості 

Chlorella, як джерела продукування «нової біомаси». 

 

Рис. 1. Трьохвимірна модель масштабування системи утилізації СО2  

 

Такий підхід дасть змогу реалізувати секційну системи із можливістю 

поступового нарощування системи генерації нової, нетрадиційної біомаси при 

утилізації СО2. 
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